
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du premier conseil d’école du 
mardi 12 mars 2019

Membres du SIVU - maires     :
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
Amancey, Laurent Voisin 
(excusé),Chantal Burla 
 -Serge Monnet , Karine Grandidier 
(excusés) Amondans, SIVU
-Stéphane Bulle - Fertans SIVU
-Henri Gavignet – Aurélie Guinchard 
(excusée)  Malans SIVU
- Vincent Marguet (excusé), Emilie 
Georger Montmahoux SIVU
- Sébastien Ledentu , Mme Lamy 
Cléron SIVU
 - Monique Marion -Alain Tournier 
Bolandoz SIVU

Anne OTTMANN (IEN - B8) 

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Virginie Pichard (excusée)
 Laurence Marchon 
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel
Pauline Bertrand 
Annie Vermot-Desroches

-Hélène Hammon  ( AFR)

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Grandjacquet Olivier (excusé)
Wetzel Caroline
Colinet France 
Dasque Béatrice 
Albesa Jean-Xavier
Débois Frédérique

Remplaçantes
De Oliveira Ophélie
Hamann Mélanie
Tirode Anne-Sophie
Débois-Mologni Sophie
Vadot Gaëlle 

ATSEM :
Liliane Grandidier, Mélanie 
Cuinet (excusées)

 Mr Tonnin (DDEN) est décédé vendredi 1er mars. Nous avons une petite pensée pour lui ce soir, lui
le fervent défenseur de la laïcité et de la ruralité, il nous manquera.
Aucun remplaçant n'est prévu pour l'année scolaire.

1) Point sur les effectifs:

Nathalie 
Petithuguenin

Virginie 
Pichard

Laurence 
Marchon

Corinne 
Esseiva

Mme Jacquet-
Morel

Mme Vermot-
Desroches

Total

TPS 3 rentrés sur 
8

8

PS 17 17

MS 5 16 21

GS 9 13 22

CP 12 9 21

CE1 17 17

CE2 16 16

CM1 10 12 22

CM2 14 14

TOTAL 30 25 25 26 26 26 158



Jusqu'en février, nous étions 160; deux enfants de cycle 1 ont déménagé pendant les vacances.

Répartition par village:

villages Amancey Amondans Bolandoz Cléron Fertans Malans Montmahoux Autres
(Saraz- 
Montrond)

Total

Nombre 
d'
enfants 

48,5* 4 36 17 31,5* 8 9 4 158

Nombre 
de 
familles

31 2 20 14 20 6 6 2 101

(* enfants de parents séparés domiciliés sur deux communes)

Les inscriptions n'ont pas encore eu  lieu ; elles sont prévues pour début mai. Des parents ont déjà 
pris contact pour convenir de rendez-vous. Point sur les modalités d'inscription.

2) Evaluations nationales CP:

Comme prévu en début d'année, une seconde session d'évaluations en math et français a été 
proposée mais cette fois-ci uniquement aux élèves de CP, sur une période de 15 jours. 
Modalités et compétences évaluées : deux cahiers, un de math (résolution de problème, numération,
calculs) et un de français (lecture, déchiffrage, compréhension, écriture sous la dictée de l'adulte).

3) Exercices de mise en sûreté:
Lors du premier semestre, nous avons réalisé un exercice d'évacuation en cas d'incendie; jeudi 14 
mars, nous organisons un exercice attentat-intrusion; les enfants doivent se cacher en classe et restés
silencieux pendant environ 15 minutes. 
Le lundi 20 mai, nous avons planifié un exercice de confinement : les enfants restent ensemble assis
dans le couloir entre les portes coupe-feu.
Toutes les procédures de mise en sûreté des enfants sont consignées dans le PPMS.

4) Activités scolaires en cours :
-Cinéma
Cycle 1 : avant Noël : "Arthur et la magie de Noël" deux courts métrages pour les classes de 
TSP/PS/MS et MS/GS.
-Ecole et cinéma : Cycle 2 et 3 " Le voleur de Bagdad " film fantastique de 1940
 réalisé par  Ludwig Berger.
Vendredi 15 mars : "Azur et Asmar ", film d'animation de 2006 réalisé par Michel Ocelot.
(Entrées payées par l'association de parents "les As du crayon" et transport réglé par le SIVU)

-Le carnaval 2019 a eu lieu  vendredi 15 février pour toute l'école. Les classes de Mmes Pichard, 
Marchon et Esseiva se sont rendues à la Marpa pour chanter et défiler devant les résidents.

- Projet Web radio :
Dans le cadre de l'éducation aux médias et à l'expression orale, les classes de CE2/CM1 et 
CM1/CM2 ont enregistré des textes et des chants qu'ils avaient auparavant écrits.
Ces productions ont été enregistrées et seront diffusées sur les ondes hertziennes sur la fréquence 
95.4  durant deux semaines :  lundi 10h30,  jeudi 15h  et vendredi 19h50. Ces émissions sont 
disponibles sur le site du collège qui s'occupe du montage et de la diffusion des capsules sonores 
(radio collège Pergaud)



Les productions écrites sont aussi sur le blog de l'école.
Thèmes travaillés par les CE2/CM1 :  le SLAM sur les dangers du tabagisme 
et un petit Quizz Franche culture école (énigme, charade...)
Thèmes des CM1/CM2 :  Présentation de l'école avec le contexte historique et géographique
et  une adaptation de la chanson de Gérard Lenorman"Si j'étais président... en 2019" 

-Boîte à lire  : une équipe de 12 élèves sur 4 classes gèrent cette boîte mobile. 
"Lire et faire lire" : Mr Charbonnier intervient les lundis après-midis dans trois classes : des MS au 
CE1; en petits groupes, les enfants vont dans la salle de motricité écouter la lecture d'album.
Mme Hammon, directrice des AFR informe les enseignantes d'un "désherbage" à la médiathèque de
Planoise les 30 et 31 mars et se propose de collecter des livres pour l'école.

Les projets à venir  fin du second trimestre:

-Le Projet Espaces Naturels Sensibles se met en place dès la semaine prochaine pour la classe de 
Mme Esseiva avec une première intervention de Mr Frédéric Ravenot.
Une subvention de 1500 € a été allouée à la réalisation de ce projet qui comporte 4 interventions en 
classe et 3 sorties (Grand Bois d'Amancey, Bois de Cologne, Ravin de Valbois) pour comparer deux
milieux humides.

-Visite de la caserne des pompiers le vendredi 15 mars pour les CM1/CM2 ; au programme : 
découverte des locaux, rappel des numéros d'urgence et initiation aux gestes de premiers secours.

-28/03 : La Grande Lessive avec comme thème  "De la couleur!"

-Le vendredi 29/03 : la classe de CM1/CM2 se rendra à la fruitière d'Amancey pour fêter les 20 ans 
de cette fromagerie. Avec une visite de l'atelier le matin suivie de deux interventions du CIGC: l'une
portant sur l'exploitation laitière, la vache, son environnement et l'autre sur la fabrication d'un petit 
fromage.
L'après-midi, nous visiterons le GAEC Bart à Fertans. 

-Visite de la bergerie de Bolandoz prévue pour les GS/CP en avril pour y voir les agneaux. 

-Le printemps des artistes du 6 au 14 avril : salle Daniel Grand – exposition de photos.

5) Rentrée 2020 - Travaux - Remerciements.

- Bruits continus dans le dortoir :l'entreprise Morel doit intervenir. 

-Les enseignantes demandent la pose de barrières  le long du trottoir devant les bus pour sécuriser
la circulation des enfants. L'achat et la pose seront englobés dans les travaux d'agrandissement de 
l école.

-Nettoyage du hall d'entrée à envisager tous les lundis matins par un employé communal. 

Questions diverses:
Intervention de Mme Oliviera au sujet du bruit dans la cantine.
Mr le président du SIVU informe l'assemblée des travaux prévus dès septembre 2019 :
-extension du périscolaire avec une salle de cantine spécifique à la maternelle; un acousticien a été
sollicité;
-2 ou 3 salles de classe



-une 2ème salle de repos
-1 salle de réunion (pour le RASED, SIVU, Association de parents, médecin scolaire, psychologue...)
-1 bureau pour le président du SIVU
-agrandissement des extérieurs (préau et cour de récréation)
-des sanitaires supplémentaires
-un local de rangement
-des brise-soleil devant les salles de classes
Le bâtiment s'agrandirait de 424 m².

Les membres du SIVU devront aussi réorganiser les circuits de bus en privilégiant les enfants les 
plus éloignés.

Les enseignantes remercient les membres du SIVU pour leur écoute; leurs demandes sont toujours
prises en compte. 

La séance est levée à 20H
Date du prochain CE : mardi 18 juin à 18h30

Secrétaire de séance Directrice de l'école


